

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

COMUNIDAD AUTÓNOMA DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS

- 6138** *Rectificación de la Junta General del Principado de Asturias del anuncio de licitación del contrato del "Servicio para la Red Corporativa de Telecomunicaciones de la Junta General del Principado de Asturias". (Expediente: B5004/2011/5).*

La Junta General informa, para el contrato arriba indicado, de las siguientes modificaciones en el anuncio de licitación publicado en el BOE n.º 3 de fecha 4 de enero de 2012 como consecuencia de la corrección de errores en los pliegos de cláusulas administrativas y de prescripciones técnicas cuyo alcance completo figura en la información publicada en la dirección de Internet del perfil del contratante: www.jgpa.es.

Donde dice:

8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación:

a) Fecha límite de presentación: 15 de febrero de 2012, a las 14:00 horas.

9. Apertura de Ofertas:

d) Fecha y hora: 21 de febrero de 2012, a las 12:00 horas.

Debe decir:

8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación:

a) Fecha límite de presentación: 7 de marzo de 2012, a las 14:00 horas.

9. Apertura de Ofertas:

d) Fecha y hora: 14 de marzo de 2012, a las 12:00 horas.

La presente rectificación fue enviada al "Diario Oficial de la Unión Europea" el 25 de enero de 2012.

Oviedo, 31 de enero de 2012.- P.D., El Letrado Mayor, Alberto Arce Janáriz.

ID: A120008853-1